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ATA DA 40ª (QUADRAGÉSIMA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 3ª 

(TERCEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ. EM 07 (SETE) DE JUNHO 

DO ANO DE 2023, ESTIVERAM PRESENTES OS VEREADORES: DEMIR 

PEIXOTO, CAPITÃO MARTINS, ALINE DO HOSPITAL, ROBÉRIO 

SANTOS, INSPETOR MORAES, JOÃO MELIN, IVONALDO LIMA, 

IRMÃO RAIMUNDINHO, ANTENOR, MANOEL CORREIA, EDÍZIO 

MOREIRA, PASTOR NETO, LÉO SALES, ROMUALDO, ÍTALO SOARES, 

JEORGENES CASTRO, PATRIARCA, HELENITA E JÚLIO CÉSAR. 

HAVENDO NÚMERO REGIMENTAL, O SENHOR PRESIDENTE DEMIR 

PEIXOTO ABRE A PRESENTE SESSÃO E ANUNCIA QUE O ESPAÇO 

DO PEQUENO E GRANDE EXPEDIENTE ESTÁ DESTINADO A 

APRESENTAÇÃO DO PLANO DE DESCARBONIZAÇÃO E ADAPTAÇÃO 

ÀS MUDANÇAS CLIMÁTICAS. EM SEGUIDA, SOLICITA A SECRETÁRIA 

ALINE DO HOSPITAL QUE FAÇA A LEITURA DA ATA DA SESSÃO 

ANTERIOR. POSTA A REFERIDA ATA EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO FOI 

APROVADA POR UNANIMIDADE. EM SEGUIDA, O SENHOR 

PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO JUSTIFICA A AUSÊNCIA DA 

VEREADORA SILVANA MACIEL. SOLICITA A SECRETÁRIA ALINE DO 

HOSPITAL QUE FAÇA A LEITURA DO EXPEDIENTE. FOI LIDO: 

MENSAGEM DE Nº 082, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO - 

ALTERA A LEI Nº 3.204, DE 08 DE JUNHO DE 2022, QUE DISPÕE 

SOBRE O PROGRAMA MUNICIPAL DE REGULARIZAÇÃO FUNDIÁRIA 

DENOMINADO "MINHA CASA É LEGAL", NA FORMA QUE INDICA. 

ENCERRADA A LEITURA DO EXPEDIENTE, O SENHOR PRESIDENTE 

PEDE AOS VEREADORES CAPITÃO MARTINS E ANTENOR QUE 
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POSSAM CONDUZIR O SUPLENTE RAIMUNDO MACÊDO MARQUES 

AO CENTRO DO PLENÁRIO PARA PRESTAR JURAMENTO E ASSINAR 

O TERMO DE POSSE. JÁ EMPOSSADO, O VEREADOR MACÊDO 

MARQUES AGRADECE A SUA FAMÍLIA E A TODOS QUE ABRIRAM 

ESPAÇO PARA QUE ELE PUDESSE VIR A TOMAR POSSE. EM 

SEGUIDA, O PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO ANUNCIA O INTERVALO 

REGIMENTAL, SENDO SOLICITADA SUA DISPENSA PELO VEREADOR 

EDÍZIO MOREIRA. DEPOIS DISSO, O PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO 

ANUNCIA A APRESENTAÇÃO DO PLANO DE DESCARBONIZAÇÃO E 

ADAPTAÇÃO ÀS MUDANÇAS CLIMÁTICAS E O PROGRAMA DE 

TRANSPORTE E LOGÍSTICA URBANA DE MARACANAÚ - PROGRAMA 

TRANSLOG/SEINFRA. O PRESIDENTE CONVIDA PARA COMPOR A 

MESA O SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA MOBILIDADE E 

DESENVOLVIMENTO URBANO RAPHAEL PESSOA, A SECRETÁRIA 

DE MEIO AMBIENTE E CONTROLE URBANO RUBIANA MEDEIROS, A 

COORDENADORA GERAL DO PROGRAMA TRANSLOG RENATA 

PITOMBEIRA, O COORDENADOR SOCIOAMBIENTAL DO PROGRAMA 

TRANSLOG JOÃO WESLEY BARBOSA LIMA, A DIRETORA DO IFCE 

CAMPUS MARACANAÚ ROSSANA BARROS SILVEIRA LATTES, O EX-

PREFEITO JOSÉ RAIMUNDO MENEZES DE ANDRADE, A 

PRESIDENTE DO CONSELHO MUNICIPAL DE DEFESA DO MEIO 

AMBIENTE DE MARACANAÚ CRISTINA MEDEIROS. EM SEGUIDA, O 

PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO PASSA A PALAVRA AO SECRETÁRIO 

RAPHAEL PESSOA EXPLICA O PLANO QUE SERÁ APRESENTADO. 

DIZ QUE MARACANAÚ É A PRIMEIRA CIDADE DO NORDESTE A 

DISCUTIR O ASSUNTO. FALA DA IMPORTÂNCIA DO PLANO DE 
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DESCARBONIZAÇÃO. O PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO PASSA A 

PALAVRA AO VICE-PREFEITO NETON LACERDA QUE CUMPRIMENTA 

A TODOS E FALA QUE O PREFEITO TEM COMPROMISSO COM O 

DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL DO MUNICÍPIO E PARABENIZA A 

TODA EQUIPE ENVOLVIDA NO PROJETO. A DIRETORA DO IFCE 

CAMPUS MARACANAÚ ROSSANA BARROS SILVEIRA LATTES DIZ 

QUE É UM MOMENTO DE MUITA ALEGRIA E QUE PARTICIPAR DESSE 

MOMENTO É HISTÓRICO PORQUE MARACANAÚ ESTÁ 

CONSEGUINDO CONCRETIZAR TUDO O QUE SE FALA EM SALA DE 

AULA. DEPOIS DISSO, O CORPO TÉCNICO INICIA A APRESENTAÇÃO 

DO PLANO DE DESCARBONIZAÇÃO E ADAPTAÇÃO ÀS MUDANÇAS 

CLIMÁTICAS. INICIA FALANDO PARA QUE SERVE E A IMPORTÂNCIA 

DA LEI DO PLANO DE DESCARBONIZAÇÃO. EXPLICA AS ETAPAS, O 

PLANO DE COMUNICAÇÃO E CAPACITAÇÃO, A VISÃO PARA O 

MUNICÍPIO, O INVENTÁRIO DE EMISSÕES DE GEE, A ANÁLISE DE 

VULNERABILIDADE, A PROJEÇÃO DE CENÁRIOS, A ANÁLISE DE 

TECNOLOGIAS, O PLANO DE AÇÃO INTEGRADO E A MINUTA DE LEI. 

EXPLICA TAMBÉM AS ETAPAS DO PLANO DE AÇÃO, MOSTRANDO A 

GUIDELINE DAS AÇÕES, SEUS EIXOS E AS ESTRATÉGIAS DE 

MITIGAÇÃO E ADAPTAÇÃO. EM SEGUIDA, O SECRETÁRIO RAPHAEL 

PESSOA ABRE ESPAÇO PARA QUE O PÚBLICO E OS VEREADORES 

FAÇAM SEUS QUESTIONAMENTOS. A SECRETARIA EXECUTIVA DA 

SASC GLAUCIANE OLIVEIRA, O REPRESENTANTE DA CEGÁS, 

ROBERTO MACHADO, O VICE-PRESIDENTE DO CONSELHO 

MUNICIPAL DE DEFESA DOS DIREITOS DA PESSOA COM 

DEFICIÊNCIA JACINTO ARAÚJO, A VICE-PRESIDENTE DO 
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CONSELHO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL ANA CRISTINA, O 

REPRESENTANTE DO CRECI BONIFÁCIO ARAGÃO, A 

REPRESENTANTE DO CONSELHO MUNICIPAL DE HABITAÇÃO DE 

INTERESSE SOCIAL DARLIANE COSTA, A PRESIDENTE DO 

CONSELHO MUNICIPAL DE DEFESA DO MEIO AMBIENTE DE 

MARACANAÚ CRISTINA MEDEIROS, OS VEREADORES JÚLIO CÉSAR, 

IVONALDO LIMA, PASTOR NETO, HELENITA, MACÊDO MARQUES E 

EDÍZIO MOREIRA PARABENIZARAM A TODOS ENVOLVIDOS NO 

PLANO E TAMBÉM TIVERAM SEUS QUESTIONAMENTOS 

RESPONDIDOS. O SECRETÁRIO RAPHAEL PESSOA FAZ AS 

CONSIDERAÇÕES FINAIS E FINALIZA APRESENTANDO UM VÍDEO 

COM UM RESUMO DO PLANO MUNICIPAL DE DESCARBONIZAÇÃO E 

ADAPTAÇÃO ÀS MUDANÇAS CLIMÁTICAS. DEPOIS DISSO, O 

PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO ENCERRA A PRESENTE SESSÃO, 

CONVOCA A PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA PARA O DIA 14 

(QUATORZE) DE JUNHO DO CORRENTE ANO. PARA CONSTAR, FOI 

LAVRADA A PRESENTE ATA. 

 


